《再見了,媽媽。》 6A 莫文迪

還記得在我七歲那年,那時我正將升讀三年級的時候,那天正是烈日炎炎的夏天,爸爸端來一碗熱的白粥,在餐桌上。我便端起那碗白粥,輕輕地吹了一下。我的眼淚竟不禁順着臉頰掉到碗裏去。

那時候,我年紀尚小,不太懂事,更沒有嘗試過離別的滋味。可是我越是不想的東西 卻總會降臨到我的頭上。我的媽媽因找不到穩定的工作,所以家庭的經濟頓時緊張起來。 再加上 爸爸和媽媽因為各種原因而分開了,由於爸爸在外地工作,所以沒有時間照顧我。所以,我也不得不到姑媽哪兒住上一段日子 。

一開始,我從母親口中聽到這個消息時我內心十分不情願,更經常哭了出來。媽媽便安慰我說:「別擔心,姑媽會給你吃好吃的,玩好玩的,這不是很好嗎?」我便傷心地大聲回應:「我不要,我只想媽媽一直陪伴我便好了。」媽媽聽了我的說話後 ,一臉無奈地說:「沒關係,我往後還有很多機會和你見面的。你就別哭了。說着,說着,媽媽也哭了起來。離別的那天到了,也就是我和媽媽離別的日子。我和媽媽乘計程車來到車站後,媽媽便叮囑我說:「你到了姑媽家後 一定要聽話。」我只好不情願含著淚地連忙點頭。轉眼間,我們已來到車站了。我內心十分不情願,但也不得不接受。姑媽一早就在車站等候我們,媽媽推了我 一下,我便慢慢地走到姑媽面前。媽媽對姑媽說:「這孩子就拜託你了。」當媽媽說完這番話後,便輕撫我的額頭,然後便走了。

自從來到<u>香港</u>居住後,媽媽也會偶爾來姑母家探望我,而我也 習慣了這種生活方式。每一次媽媽來姑媽家的時候,我便滿心歡 喜,珍惜著每一刻和媽媽的相聚。

《地球的自述》 6A 林芷珊

大家好,我的名字叫地球,是太陽系的一份子。

從前的我有著美麗的外貌。春天時, 春姑娘來到我的身邊, 小花兒便開心地搖擺着,跳着舞。夏天時,太陽媽媽用溫暖的陽光 照射着我,令我感到滿身溫暖。

我有着美麗的外表,身上挺拔的大樹是我的頭髮,紅花綠草常給我換衣裳,長長的河流更是我的血脈。我要感謝上帝把人類賜給我,讓我不再孤單呢!

我會喜樂,因我的身軀孕育出那麼多的小生命。高大的樹木為萬物提供氧氣,成為小動物居住的好地方。

直到人類的來臨 ,我的人生有着明顯的轉變。起初,我真替他們感到高興。可是好景不常,當人類發明了紙張後,便把我的頭髮一根一根地砍掉了,更把工廠裏的污水排到我的血脈,令我身體更加感到不舒服。

人類一點都不關心我的健康,更在我身上隨地亂拋垃圾,令我整個身體都很骯髒,臭氣沖天。他們又把垃圾污染了整個海洋,摧 殘了無數的海洋生物。

可幸的是人類開始覺醒了,他們懂得把污水、紙張、金屬、塑 膠廢料回收。他們開始明白到我的身體不能再長此下去,一再承受 他們的傷害。

人類呀,我是你們的家園,你們應該要好好愛護的一切,不 要再在我身上作壞事,傷害其他大自然的動物和植物。

《地球的自述》 6A 黄文謙

請你猜猜我是誰?我就是你們人類居住的地方-地球。

我是太陽系中第三名最接近媽媽的星體,而我所說的媽媽是誰?那就是太陽了。此外,我更是太陽系中唯一一個有生命的地方。我有一個像大皮球般的身體,身體上綠色的部分是陸地,而藍色的部分則是海洋、湖泊,頭頂有一頂由雲層組成的帽子。

我很感激上天能創造人類,並把他們放在我的身上。自從他們的出現,我不會再像以前那麼孤獨。現在,我的身體上共有 70 億人類陪伴着我,熱鬧得很。

我非常喜歡熱鬧,因此我經常想着如果上天能創造更多人類的話,那我就可像銀河系中的人馬座一樣,身旁有許多兄弟--星球,那就會比以前更加熱鬧。

此刻,我不再感到快樂,反覺得非常憤怒。全因為上天創造的人類們不懂得愛護我,他們為了自己的利益隨意剪走我的頭髮--樹木,胡亂挖走我的肌肉-鐵礦,更大量吸走我的血液--石油。這些行動都是在傷害着我。我除了憤怒之外,還感到非常傷心。因為我以前有很多頭髮,不過現在我的頭髮都被人類蓋上一棟棟由混凝土建築的高樓大廈所取代。那些假髮不但不會令我活得健康,反而會令我生活得更辛苦,更難受。可幸的是有些人類終於醒覺了,他們發起了保護地球運動,喚醒那些還未醒覺的人類不要繼續再做一些傷害我的事情。

我內心為此感到非常喜樂,感激上天使人類醒覺了,能夠保護我。這一刻,我只希望人類可以繼續珍惜我,永遠不變。

《再見了,我的鄰居。》 6A 文惠塋

今天中午,我舊居的鄰居墨姐姐難得抽出時間與我相聚,我當然要好好把握。我們為什麼要分開呢?那還得要從三年前說 起.....

當時我只是一個八歲的小女孩,而我的鄰居是一位六年級的姐姐。她的名字名叫林墨,我通常稱她為墨姐姐。我們經常一起玩樂,一起做功課,做任何事都要走在一起。可是,有一天,我的爸媽傳來一個消息:我們要搬家了。當聽到這個消息後,我便滿臉迷茫的問:「為什麼那麼突然?什麼時候要搬?我還會和墨姐姐居住在同一個社區嗎?」但爸媽只顧着收拾行李,只應了我一句:「明天就搬了。」這一刻,我內心感到十分驚訝,不知如何是好。於是,我急忙跑出去打聽。原來我們家和附近一大片房子都要拆遷啊。

第二天早上,我和墨姐姐相約好出來見面。墨姐姐滿腹心事地跟我說:「小妹妹,對不起我不能跟你一起搬到新家裏住,我要和爸媽一起移居英國去了。」我聽了不知如何回應,只是在一旁默默的哭着。「沒事的,我會抽空回來探望你的。」墨姐姐溫柔地說。「那好,我們便拉鈎立誓吧!」我痛哭地說。

就這樣,我們拉了鈎,便揮手告別了。再見了我那溫暖的社區,再見了那溫暖甜蜜的回憶,這一切都會藏在我的腦子裏。

多年過後,我敬愛的墨姐姐終於回來探望我了。她還是我認識的樣子,還是那麼親切溫柔。墨姐姐,你好.....

《地球的自述》

6A 郭俊宏

大家好,我是天藍色的地球。許多人都可能以為我是一個渾圓的球體,但我實際上是一個略為扁平的星球。我是太陽系八大行星之一員,排行第三。我原本是一個穿上天藍色衣服,外表美麗的星球。我有藍藍的天空,碧綠的草地和樹木,還有一群可愛的小動物陪着我聊天,使我生活得沒有那麼、沉悶無聊。可是,這種無憂無慮的生活被寄居我身上的一個物種打破了--人類。

上帝把人類帶到我這裏,管理土地上的一切。不!與其說是管理,那倒不如說是破壞來得更貼切。他們開始到處發動戰爭,弄得我遍體鱗傷,到現在我的身軀還隱隱作痛呢!他們不單止這樣,還過分獵殺我那可愛的動物朋友們。槍聲和哀叫聲不絕於耳,小動物為了躲避人類的殘害而疲於奔命。人類還做出令我傷心欲絕的事,工廠大量排放出污水,污染了河流,甚至海洋,使我原本清澈見底的海水變得混濁不堪。工廠船排放出大量的廢氣,不敢令我嘔心想吐,還令大氣層破損呢!人類什麼時候才能知道我最脆弱的身軀已經經不起他們繼續摧殘呢?

不過,有部分人類終於察覺到了我的異常,更開始了反思和推 行一系列的保護工作。他們讓我看到了人類善良的一面,原來人類 並不全是十惡不赦的呀!我心想:他們開始為我治病,從大量植樹 造林,廢物回收,循環再造,再到停止排放大量污水和廢氣。我的 病情必定得以好轉起來。

人類,請你們不要再浪費我身上的天然資源,要多注意環保。如果你們屢教不改,那你們定必要讓自己承擔惡果——50年後的我可能已經變成一位土黃色的老太太了。你們又會活得好嗎?